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· Bearbeite die Aufgabe, vergleiche mit dem Lösungsblatt und klebe das Arbeitsblatt in dein Schulheft.

90 000 € Lottogewinn werden gleichmäßig aufgeteilt.

a) Ergänze die Tabelle. Wie viel € erhält jede Person?

	Personen
	1
	2
	3
	4
	5

	Euro
	
	
	
	
	


	Personen
	6
	8
	9
	10
	12

	Euro
	
	
	
	
	


b) Zeichne den Graphen der Zuordnung. Wähle einen geeigneten Maßstab. G = Q+ ( Q+
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90 000 € Lottogewinn werden gleichmäßig aufgeteilt.

a) Ergänze die Tabelle. Wie viel € erhält jede Person?

	Personen
	1
	2
	3
	4
	5

	Euro
	90 000
	45 000
	30 000
	22 500
	18 000


	Personen
	6
	8
	9
	10
	12

	Euro
	15 000
	11 250
	10 000
	9 000
	7 500


b) Zeichne den Graphen der Zuordnung. Wähle einen geeigneten Maßstab. G = Q+ ( Q+


Folie:

Mit Hilfe dieser Folie kannst du feststellen, wie genau du den Graphen gezeichnet hast. Lege dazu die Folie auf deine Zeichnung.
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Der Graph einer indirekten Proportionalität besteht aus Punkten, die auf einem Hyperbelast liegen.





c) Bestimme aus der Graphik den ungefähren Gewinn für 7 und 11 Personen.


7 Personen erhalten ungefähr 12 500 Euro. 11 Personen erhalten ca. 8 000 Euro.
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c) Bestimme aus der Graphik den ungefähren Gewinn für 7 und 11 Personen.


	





Der Graph einer indirekten Proportionalität besteht aus Punkten, die auf einem Hyperbelast liegen.
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